



Работа следственного управления области по воинскому учету и бронированию сотрудников отмечена Администрацией города Костромы



5 апреля 2018 года в военном комиссариате города Костромы сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области Сергей Тошаков и Мария Печникова приняли участие в учебно-методических занятиях по организации воинского учета и бронирования по итогам 2017 года.

На указанном занятии присутствовали представители различных организаций города, осуществляющие воинский учет и бронирование граждан.

При подведении итогов 2017 года сотрудники следственного управления были награждены Благодарственным письмом от имени Администрации города Костромы за отличные



показатели в работе по воинскому учету и бронированию граждан, пребывающих в запасе, с пожеланиями новых профессиональных успехов.

Изображения



09 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1216188>